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BOHEMIA CRYSTAL
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HATTA

HATTA
Set aus vier neon gefärbten Bohemia Crystal Gläsern. Erhältlich mit vier verschiedenen Farben, oder 
einheitlich in pink, grün, gelb, orange oder blau. Perfekt für einen schönen Abend mit Freunden. 
Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
H0200200ZH1 – mix 
H0200201ZH1 – pink 
H0200202ZH1 – grün 
H0200203ZH1 – gelb 
H0200204ZH1 – orange 
H0200205ZH1 – blau 
Empfohlene Veredelungstechnik: CO² Lasergravur L3 
Maximale Veredelungsgröße: 60 × 20 mm 
Abmessungen: Glas: Ø 8,3 × 9,7 cm 
Volumen: 300 ml 
Verpackung: 17,5 × 10,5 × 17,8 cm

ab 1 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck.
21,46 € 20,43 € 19,84 € 19,26 € 18,70 €
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KIRIBATI PAPAROA

KIRIBATI 
H0200100ZH1
Bohemia Crystal Wasserglas im einfachen, eleganten Style. Die Gläser sind auch als 
Longdrinkgläser geeignet. Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: CO² Lasergravur L3 
Maximale Veredelungsgröße: 25 × 70 mm 
Abmessungen: Glas Ø 7,3 × 15,2 cm
Volumen: 350 ml
Verpackung: 15,8 × 16,4 × 15,8 cm

PAPAROA
H1200100ZH1 
Elegante Glaskaraffe aus Bohemia Crystal Glas für Quellwasser oder frische Limonade  
an heißen Sommertagen. 
Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: CO² Lasergravur L3 
Maximale Veredelungsgröße: 30 × 30 mm 
Abmessungen: Karaffe: Ø 9,5 × 30 cm 
Volumen: 1,2 l 
Verpackung: 15 × 37 × 15 cm

ab 1 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck.
18,33 € 17,46 € 16,95 € 16,46 € 15,98 € ab 1 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck.

13,76 € 13,10 € 12,72 € 12,35 € 11,99 €
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LIWA DILAM

LIWA 
H1301300ZH1 
Niedrige Gläser aus hochwertigem Bohemia Crystal Glas, geeignet für Wasser, Rum 
und Cognac. Aufgrund seiner Form lässt das 4-teilige Glasset den Geschmack, die Farbe 
und das Aroma der ausgewählten Getränke entfachen. Verpackt in einer Vanilla Season 
Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: CO² Lasergravur L3 
Maximale Veredelungsgröße: 30 × 20 mm 
Abmessungen: Glas: Ø 10,6 × 9,7 cm 
Volumen: 440 ml 
Verpackung: 22 × 10,5 × 22,5 cm

DILAM 
H1301500ZH1 
Mit einem Satz von 6 Shot-Gläsern mit bunten Schattierungen erkennt 
jeder sein Glas. Perfekt für Abende mit Freunden. Die Gläser werden im 
zeitlosen Design und schräger Standfläche gefertigt und Sie werden 
jeden Schluck genießen. 
Verpackt in Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: CO² Lasergravur L3 
Maximale Veredelungsgröße: 20 × 20 mm 
Abmessungen: Gläser: Ø 5,8 × 5,8 cm 
Verpackung: 20,5 × 7 × 13,5 cm

ab 1 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck.
22,69 € 21,61 € 20,98 € 20,37 € 19,77 €

ab 1 Stck. ab 25 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck.
25,46 € 24,25 € 23,54 € 22,86 € 22,19 €
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TUMAI HAMEDAM 2 
HAMEDAM 6

TUMAI 
H1301800ZH1 
Set aus zwei Coppagläsern für Gin Tonic mit je 820ml Volumen. Die 
Ballongläser sind der Hingucker auf Parties. Durch die Form der großen, 
bauchigen Gläser werden die Aromen direkt zur Nase geleitet, was den 
Geruch intensiviert. Gleichzeitig ermöglicht das große Volumen eine 
erhöhte Zugabe an Eis, das Getränk bleibt länger kühl. Zudem ist noch 
Platz für Botanicals. Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: CO² Lasergravur L3 
Maximale Veredelungsgröße: 30 × 30 mm 
Abmessungen: Glas: Ø 11,5 × 24 cm 
Volumen: 820 ml 
Verpackung: 26,9 × 12,4 × 24,2 cm

HAMEDAM 2 
H1301600ZH1 
Digestif Set bestehend aus zwei eleganten Bohemia Crystal Gläsern für Grappa oder 
anderes Hochprozentiges. Die klassische Form des Grappaglases begünstigt die 
Entfaltung der Aromen des Destillats und garantiert einen erstklassigen Genuss. 
Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: CO² Lasergravur L3 
Maximale Veredelungsgröße: 12 × 12 mm 
Abmessungen: Glas: Ø 5 × 18,5 cm 
Verpackung: 11,8 × 19,5 × 6,5 cm

HAMEDAM 6 
H1301700ZH1 
Digestif Set bestehend aus sechs eleganten Bohemia Crystal Gläsern für Grappa  
oder anderes Hochprozentiges. Die klassische Form des Grappaglases begünstigt  
die Entfaltung der Aromen des Destillats und garantiert einen erstklassigen Genuss. 
Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: CO² Lasergravur L3 
Maximale Veredelungsgröße: 12 × 12 mm 
Abmessungen: Glas: Ø 5 × 18,5 cm 
Verpackung: 17,5 × 19,5 × 12 cm

ab 1 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck.
19,56 € 18,63 € 18,09 € 17,56 € 17,05 €

ab 1 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck. ab 1000 Stck.
10,70 € 10,19 € 9,89 € 9,60 € 9,32 €

ab 1 Stck. ab 25 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck.
26,19 € 24,94 € 24,22 € 23,51 € 22,83 €
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WANGI PAPUA

WANGI  
H1300100ZH1 
Alle wichtigen Ereignisse im Leben sollten gebührend gefeiert werden. 
Und keine Feier ist komplett ohne ein Glas Champagner oder Sekt. 
Dieses Geschenk-Set beinhaltet zwei Bohemia Crystal  
Champagner-Flöten. 
Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: CO² Lasergravur L3 
Maximale Veredelungsgröße: 15 × 20 mm 
Volumen: 200 ml 
Abmessungen: Gläser: Ø 5,9 × 25,1 cm 
Verpackung: 29 × 7 × 18,5 cm

PAPUA für Champagner 
H5400102IP1 
Set aus zwei Bohemia Crystal Champagnerflöten, in einer 
Geschenkbox mit einem Platzhalter für eine Flasche Champagner 
Ihrer Wahl. Die Gläser haben ein Volumen von 200 ml. Verpackt in 
einer Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: CO² Lasergravur L3 
Maximale Veredelungsgröße: 15 × 20 mm 
Abmessungen: Glas: Ø 5,5 × 25 cm 
Platzhalter: Ø 8,5 × 33 cm 
Verpackung: 37,5 × 11 × 34 cm

ab 1 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck.
14,99 € 14,27 € 13,86 € 13,45 € 13,06 €

ab 1 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck.
19,34 € 18,42 € 17,88 € 17,36 € 16,86 €
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MORETON 2
MORETON 6

PAPUA

MORETON 2   
H1300200ZH1 
Dieses Set besteht aus 2 eleganten Bohemia Crystal Weißweingläsern für 
romantische Abende zu zweit. Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: CO² Lasergravur L3 
Maximale Veredelungsgröße: 15 × 20 mm 
Volumen: 250 ml 
Abmessungen: Gläser: Ø 7,7 × 21,3 cm 
Verpackung: 16,5 × 23 × 8 cm

MORETON 6 
H1300300ZH1 
Das Set besteht aus 6 eleganten Bohemia Crystal Weißweingläsern für Weißweinfreunde. 
Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: CO² Lasergravur L3 
Maximale Veredelungsgröße: 15 × 20 mm 
Volumen: 250 ml 
Abmessungen: Gläser: Ø 7,7 × 21,3 cm 
Verpackung: 24,5 × 23 × 16 cm

PAPUA für Weißwein 
H5400100IP1 
Set aus 2 Bohemia Crystal Weißweingläsern und einem Platzhalter für eine 
Flasche Wein Ihrer Wahl. Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: CO² Lasergravur L3 
Maximale Veredelungsgröße: 15 × 20 mm 
Abmessungen: Glas: Ø 7,7 × 21,3 cm 
Volumen: 250 ml 
Platzhalter: Ø 8 × 33 cm 
Verpackung: 37,5 × 11 × 34 cm 

ab 1 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck.
12,02 € 11,45 € 11,12 € 10,79 € 10,48 €

ab 1 Stck. ab 25 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck.
33,60 € 32,00 € 31,07 € 30,17 € 29,29 € ab 1 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck.

18,43 € 17,55 € 17,04 € 16,54 € 16,06 €
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NUKUALOFA AKAROA

NUKUALOFA 
H1301400ZH1 
Set aus sechs Weißweingläsern mit farbigen Hälsen. Perfekt für Partys, jeder erkennt 
sein Glas sehr einfach durch die unterschiedlichen Farben der Gläser. Verpackt in einer 
Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: CO² Lasergravur L3  
Maximale Veredelungsgröße: 15 × 20 mm 
Abmessungen: Gläser: Ø 8,8 × 22,3 cm 
Verpackung: 26 × 17,5 × 23,5 cm

AKAROA  
H1200200ZH1 
Dieser stilvolle Glasdekanter aus Bohemia Crystal Glas ist ein schönes 
Geschenk für Alle, die ein gutes Glas Wein genießen. Verpackt in einer 
Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: CO² Lasergravur L3 
Maximale Veredelungsgröße: 30 × 10 mm 
Abmessungen: Dekanter: Ø 19,2 × 20,7 cm 
Volumen: 1,5 l 
Verpackung: 24,5 × 22,5 × 24,7 cm

ab 1 Stck. ab 10 Stck. ab 25 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck.
39,66 € 37,77 € 36,67 € 35,60 € 34,57 € ab 1 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck.

21,96 € 20,91 € 20,31 € 19,71 € 19,14 €
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WANAKA 2
WANAKA 6

PAPUA

WANAKA 2    
H1300500ZH1 
Dieses Bohemia Crystal Set besteht aus 2 eleganten Rotweingläsern  
für romantische Abende zu zweit. Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: CO² Lasergravur L3 
Maximale Veredelungsgröße: 15 × 20 mm 
Volumen: 570 ml 
Abmessungen: Gläser: Ø 11 × 22,3 cm 
Verpackung: 22 × 23 × 11 cm

WANAKA 6 
H1300400ZH1 
Dieses Set besteht aus 6 eleganten Bohemia Crystal Rotweingläsern  
für Weinliebhaber. 
Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: CO² Lasergravur L3 
Maximale Veredelungsgröße: 15 × 20 mm 
Volumen: 570 ml 
Abmessungen: Gläser: Ø 11 × 22,3 cm 
Verpackung: 32,5 × 23 × 22 cm

PAPUA für Rotwein  
H5400101IP1 
Set aus 2 Bohemia Crystal Rotweingläsern und einem Platzhalter für eine 
Flasche Wein Ihrer Wahl. Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: CO² Lasergravur L3 
Maximale Veredelungsgröße: 15 × 20 mm 
Abmessungen: Glas: Ø 11 × 22,3 cm 
Volumen: 570 ml 
Platzhalter: Ø 8 × 33 cm 
Verpackung: 37,5 × 11 × 34 cm

ab 1 Stck. ab 10 Stck. ab 25 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck.
42,66 € 40,63 € 39,44 € 38,30 € 37,18 €

ab 1 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck.
16,41 € 15,63 € 15,17 € 14,73 € 14,30 € ab 1 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck.

21,55 € 20,52 € 19,93 € 19,35 € 18,78 €
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FIJI

FIJI  
H4000100ZH1 
Elegante Bohemia Crystal Glasvase, die eine luxuriöse Dekoration in 
Ihrem Haus, sowie in Ihrem Büro sein wird. Mit ihrem eleganten Design 
ist sie sowohl für große Sträuße, als auch für einzelne Blumen geeignet. 
Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: CO² Lasergravur L3 
Maximale Veredelungsgröße: 30 × 100 mm 
Abmessungen: Vase: Ø 15,2 × 30,5 cm 
Verpackung: 17 × 32 × 17 cm

MAGIC HOME

ab 1 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck.
23,79 € 22,66 € 22,00 € 21,36 € 20,74 €
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DABAHAN INDAUR

DABAHAN  
H0100700AJ3
Der weiße Keramikbecher wird von einem abnehmbaren, per Magnet 
angebrachten Untersetzer aus biologisch abbaubarem Kork ergänzt. 
Dank des Kunststoffdeckels mit Trinköffnung ist die Tasse der ideale 
Begleiter für unterwegs. Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox.
Empfohlene Veredelungstechnik: Sublimation
Maximale Veredelungsgröße: 150 × 70 mm
Abmessungen: Ø 8,8 × 11 cm
Volumen: 400 ml
Verpackung: 12,1 × 12,1 × 9,5 cm 

INDAUR  
F4900300AJ3
Praktische Trinkflasche aus Borosilikatglas mit Bambusdeckel und Neoprenhülle 
in Kork-Optik. Das Glas ist leicht aber stabil, extrem hitzebeständig und beständig 
gegen Temperaturschwankungen, zudem resistent gegen Chemikalien und 
geschmacksneutral. Die Hülle schützt die Glasflasche zusätzlich gegen Stöße.
Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: Tampondruck T3 (Hülle), CO² Lasergravur L2 (Deckel) 
Maximale Veredelungsgröße: 30 × 30 mm (Hülle), 25 × 25 mm (Deckel)
Abmessungen: Ø 6,8 × 24,4 cm 
Volumen: 550 ml 
Verpackung: 7,5 × 25,1 × 7,5 cm

ab 1 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck. ab 1000 Stck.
11,46 € 10,91 € 10,59 € 10,28 € 9,98 € ab 1 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck.

14,64 € 13,94 € 13,54 € 13,14 € 12,76 €
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BEERBARA PILBARA 
PILBARA SET

BEERBARA  
Beim Grillen mit Ihren Freunden oder bei der Arbeit im Garten werden Sie sicherlich 
einen Kühlstab für ein Bier zu schätzen wissen. Im Kühlstab ist ein kleiner Trichter zum 
Ausgießen integriert. Der Kühler, wahlweise für 0,3l oder 0,5l Flaschen erhältlich, hält die 
ideale Temperatur Ihrer Bierflasche aufrecht. Legen Sie ihn einfach für ca. 30 Minuten in 
Ihr Gefrierfach. Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
H2400200AJ3 – kurz 
H2400300AJ3 – lang 
Empfohlene Veredelungstechnik: Lasergravur L1 
Maximale Veredelungsgröße: 100 × 7 mm 
Abmessungen: 
Kühler: Kurz (0,3l): Ø 3,5 × 21,5 cm 
Verpackung: 3,8 × 21,8 × 3,8 cm 
Kühler: Lang (0,5l): Ø 3,5 × 26 cm 
Verpackung: 3,8 × 26,4 × 3,8 cm

PILBARA  
H7200100AJ3 
Stilvoller und innovativer Weinkühler mit Ausschenker in einzigartigem Design. 
Der Weinkühler besticht durch seine Funktionalität und sein puristisches Design. 
Legen Sie den kühlenden Teil für mindestens 30 Minuten ins Gefrierfach 
und erfreuen Sie sich an einem wohltemperiertem Wein über Stunden. Den 
Ausschenker spülen Sie nach dem Gebrauch einfach unter warmen Wasser ab 
und schon können Sie Ihren Weinkühler wieder nutzen. 
Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: Lasergravur L1 (Metallkühler), Tampondruck T3 
(Ausgießer) 
Maximale Veredelungsgröße: 90 × 7 mm (Metallkühler), 25 × 7 mm (Ausgießer) 
Abmessungen: Kühlstab mit Ausgießer: 2,5 × 31,5 cm 
Verpackung: 21 × 4 × 9 cm

PILBARA SET   
H7200200AJ3 
Praktisches Set aus einem innovativen Weinkühler mit Ausschenker und einem Korkenzieher. 
Legen Sie den Metallkühler für ca. 30 Minuten ins Gefrierfach, und erfreuen Sie sich an 
wohltemperiertem Wein über Stunden. Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: Lasergravur L1 
(Metallkühler/Korkenzieher); Tampondruck T3 (Ausgießer) 
Maximale Veredelungsgröße: 90 × 7 mm (Metallkühler); 25 × 7 mm (Ausgießer); 20 × 7 mm 
(Korkenzieher) 
Abmessungen: 
Kühlstab mit Ausgießer: 2,5 × 31,5 cm 
Korkenzieher: 2,3 × 12,4 × 1,2 cm 
Verpackung: 21 × 3,9 × 9 cm

ab 1 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck.
12,62 € 12,02 € 11,67 € 11,33 € 11,00 €

ab 1 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck.
13,50 € 12,86 € 12,49 € 12,12 € 11,77 € ab 1 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck. ab 1000 Stck.

8,83 € 8,41 € 8,17 € 7,93 € 7,70 €

ab 1 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck.
11,86 € 11,30 € 10,97 € 10,65 € 10,34 €
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YANARIA MAIZURU

MAIZURU  
H6800100AJ3
Praktisches, wiederaufladbares Lichtbogen-Feuerzeug mit Ladestandsanzeige, 
kleinem On-/Off-Schalter und Sicherheitsabschaltung nach 7 Sekunden.
Das Stabfeuerzeug kann mit dem mitgeliefertem Kabel über jeden  
USB-Anschluss (mit Ausgang DV 5V ± 0,5V, < 3.000 mA) geladen werden.  
Die Ladezeit des 220mAh Akkus beträgt ca. 1,5 - 2 Stunden, das Feuerzeug kann 
danach 100 bis 200 Mal verwendet werden. Verpackt in einer Vanilla Season 
Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: UV-Druck 
Maximale Veredelungsgröße: 12 × 12 mm 
Abmessungen: 3 × 20,8 × 1,8 cm 
Verpackung: 26,1 × 7 × 2,4 cm

YANARIA  
H7200300AJ3
Dieses Weinset enthält zwei Glasstopfen in zwei Größen und einen 
hochwertigen Metallkorkenzieher. Die Stopfen sind für Standardflaschen mit 
einem Schlitzdurchmesser von 17,5 und 18,5 mm geeignet. Verpackt in einer 
Vanilla Season Geschenkbox.
Empfohlene Veredelungstechnik: Lasergravur L1 am Korkenzieher
Maximale Veredelungsröße: 20 × 7 cm
Maße: Korkenzieher 12,7 × 2,3 × 1,2 cm, Stopfen Ø 2,9 × 3,1 cm 
Verpackung: 16,2 × 8,1 × 3,6 cm

ab 1 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck. ab 1000 Stck.
9,88 € 9,41 € 9,13 € 8,87 € 8,61 €

ab 1 Stck. ab 25 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck.
20,98 € 19,98 € 19,40 € 18,84 € 18,29 €
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MAGO MANGAIA

MANGAIA  
Diese weiche, bequeme Decke mit Streifen eignet sich perfekt für kalte Winternächte. 
Hergestellt aus angenehmem Coral-Fleece-Material, eingewickelt mit einem Band. 
Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
F5600300AJ3 – beige (im Einzelkarton) 
F5600301AJ3 – grau (im Einzelkarton) 
F5600302AJ3 – bordeaux (im Einzelkarton) 
F5600400AJ3 – beige 
F5600401AJ3 – grau 
F5600402AJ3 – bordeaux 
Empfohlene Veredelungstechnik: Stickerei 
Maximale Veredelungsgröße: 200 × 80 mm 
Abmessungen: Decke: 130 × 180 cm 
Verpackung: 32,5 × 12 × 35,5 cm

MAGO  
F5600102AJ3 
Die alltäglichen Momente mit Komfort und Entspannung zu erleben, 
machen mit Sicherheit mehr Spaß mit dieser weichen und warmen 
Decke. Das Gefühl von Luxus durch das Wollimitat auf der Unterseite 
der Decke ist ein außergewöhnliches Erlebnis. 
Verpackt in einer Vinylverpackung mit Reißverschluss. 
Empfohlene Veredelungstechnik: Stickerei 
Maximale Veredelungsgröße: 200 × 80 mm 
Abmessungen: Decke: 180 × 130 cm 
Verpackung: 38 × 31 × 14,5 cm

ab 1 Stck. ab 25 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck.
30,70 € 29,24 € 28,39 € 27,56 € 26,76 € ab 1 Stck. ab 25 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck.

23,48 € 22,36 € 21,71 € 21,07 € 20,46 €

ab 1 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck.
17,39 € 16,56 € 16,08 € 15,61 € 15,15 €
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ABELA

ABELA  
H2000100SA3 
Eleganter Bambus Frühstückstisch für das Bett oder die Couch. 
Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: Tampondruck T3 oder CO² Lasergravur L2 
Maximale Veredelungsgröße: 60 × 60 mm 
Abmessungen: Tisch: 53,5 × 35 × 17,5 cm 
Verpackung: 54,5 × 5,5 × 35,5 cm

FREUDE AM KOCHEN
ab 1 Stck. ab 25 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck.
24,71 € 23,53 € 22,84 € 22,18 € 21,53 €
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ANNAKA ABADAN

ANNAKA  
H3200500AJ3 
Qualitativer Satz bestehend aus 3 Messern, die ein Teil Ihrer grundlegenden 
Küchenausstattung sind. Das Set enthält ein Brotmesser, ein Santoku Messer und ein 
Gemüsemesser. Die Messer haben einen Griff aus hochwertigem Pakkaholz und Klingen 
aus deutschem Stahl. Verpackt in einer schwarzen Schachtel mit Vanilla Season Schuber. 
Empfohlene Veredelungstechnik: Lasergravur L1 (Messer), UV-Druck (Schachtel) 
Maximale Veredelungsgröße: 60 × 15 mm (Messer), 200 × 100 mm (Schachtel) 
Abmessungen: 
Gemüsemesser: Griff 10,2 × 1,8 × 2,2 cm / Klinge 10,7 × 2,1 cm 
Brotmesser: Griff 11 × 2 × 2,5 cm / Klinge 21,6 × 3 cm 
Santoku Messer: Griff 11 × 2 × 2,5 cm / Klinge 20,7 × 4,5 cm 
Verpackung: 38,4 × 3,2 × 16 cm 

ABADAN  
H2400100AJ3 
Das praktische Set aus einem Küchenmesser und zwei Brotbeuteln ist eine tolle 
Ergänzung in Ihrer Küche. Die Leinenbeutel helfen, Ihr Brot vor dem Austrocknen 
zu schützen. Das Messer hat einen Griff aus hochwertigem Pakkaholz und eine 
Klinge aus deutschem Stahl. 
Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: Lasergravur L1 (Messer); Siebdruck S3 (Beutel) 
Maximale Veredelungsgröße: 60 × 15 mm (Messer); 300 × 80 mm (Beutel) 
Abmessungen: Brotbeutel: 49,5 × 30 cm, Baguettebeutel: 71 × 15,7 cm
Messer: Griff 11 × 2 × 25 cm / Klinge 21,6 × 3 cm 
Verpackung: 36 × 2,8 × 13 cm

ab 1 Stck. ab 10 Stck. ab 25 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck.
45,47 € 43,30 € 42,04 € 40,82 € 39,63 €

ab 1 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck.
24,61 € 23,44 € 22,76 € 22,09 € 21,45 €
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FUKUI KISO

FUKUI  
H3200100AJ3 
Der unentbehrliche Helfer in jeder Küche, ein Keramik – Luxus – Messer mit Holzgriff. 
Die geruchs- und geschmacksneutrale Keramikklinge überzeugt durch ihre Schärfe 
und Haltbarkeit. Die Keramikschneide lässt Enzyme und Vitamine der verarbeiteten 
Lebensmittel im Produkt. 
Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: Lasergravur L1 (Klinge), CO² Lasergravur L2 (Holzgriff) 
Maximale Veredelungsgröße: 25 × 10 mm 
Abmessungen: Messer: Griff 12 cm / Klinge 13,1 cm  
Verpackung: 29,5 × 2,5 × 8 cm

KISO  
Das Keramik – Klappmesser ist ein nützlicher Begleiter beim täglichen Kochen und der 
Zubereitung von Speisen. Es ist das ideale Werkzeug zum Schneiden von Gemüse und Früchten. 
Im geschlossenen Zustand ist die Keramikklinge gegen mechanische Beschädigungen geschützt 
und behält somit ihre langfristigen, herausragenden Eigenschaften. Die Keramikschneide lässt 
Enzyme und Vitamine der verarbeiteten Lebensmittel im Produkt. 
Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
H3200201AJ3 – rot 
H3200202AJ3 – schwarz 
H3200203AJ3 – orange 
H3200204AJ3 – grau 
Empfohlene Veredelungstechnik: Tampondruck T3 
Maximale Veredelungsgröße: 25 × 10 mm 
Abmessungen: 
Messer: Griff 11 cm / Klinge 8 cm 
Verpackung: 12,5 × 1,5 × 4 cm

ab 1 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck. ab 1000 Stck.
11,42 € 10,87 € 10,56 € 10,25 € 9,95 €

ab 1 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck. ab 1000 Stck. ab 2000 Stck.
5,68 € 5,41 € 5,25 € 5,10 € 4,95 €
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KOBE KITAKAMI

KOBE  
H3200100SA3 
Exklusives Santoku Küchenmesser aus Japanstahl. Das Wort Santoku 
bedeutet drei Tugenden oder drei Nutzungen und bezieht sich auf das 
Schneiden in Scheiben, Würfeln und das Hacken. Die dünne, sehr scharfe 
und glatte Klinge verhindert das Ausbluten während des Schneidens von 
Fleisch und Früchten. Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: Lasergravur L1 (Klinge), Tampondruck T3, 
CO² Lasergravur L2 (Holzgriff) 
Maximale Veredelungsgröße: 60 × 20 mm 
Abmessungen: Messers: Griff 12,5 cm / Klinge 18 cm 
Verpackung: 32,5 × 2,5 × 7 cm

KITAKAMI  
H2400700SA3 
Tranchierset mit Fleischmesser und -gabel aus Japanstahl für das problemlose 
Zerlegen und Schneiden von Geflügel und Braten. Verpackt in einer Vanilla Season 
Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: Tampondruck T3, Lasergravur L1 oder CO² 
Lasergravur L2 
Maximale Veredelungsgröße: 60 × 20 mm 
Abmessungen: 
Fleischmesser: Griff 13 cm / Klinge 20 cm 
Fleischgabel: Griff 13 cm / Gabel 15 cm 
Verpackung: 38 × 3 × 13 cm

ab 1 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck.
22,47 € 21,40 € 20,77 € 20,17 € 19,58 €

ab 1 Stck. ab 10 Stck. ab 25 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck.
43,86 € 41,77 € 40,55 € 39,37 € 38,23 €
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TANGANIKA KAMAKURA

TANGANIKA  
H3200400AJ3 
Praktisches Set aus Kräuter- Wiegemesser und Holzbrett. Dieses Set ist das perfekte Geschenk für 
diejenigen, die mit frischen Zutaten kochen. Fast jeder züchtet heutzutage Kräuter im eigenen 
Garten, weswegen dieses Set in keiner Küche fehlen sollte. Das Wiegemesser ermöglicht durch 
seine Form ein schnelles und bequemes Hacken der Kräuter in feine Stücke. 
Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: 
Wiegemesser: Lasergravur L1 (Messer), CO² Lasergravur L2 (Griff) 
Schneidebrett: CO² Lasergravur L2 
Maximale Veredelungsgröße: 60 × 15 mm (Messer), 20 × 10 mm (Griff), 130 × 130 mm (Brett) 
Abmessungen: Wiegemesser: 13,5 × 13 cm, Schneidebrett: Ø 19,5 × 1,5 cm 
Verpackung: 25 × 6,5 × 25 cm

KAMAKURA  
H2000100AJ3 
Der stilvolle Küchenhelfer ist eine elegante Ergänzung in Ihrer 
Küche. Während des Kochens können Löffel und Topfdeckel auf ihm 
abgelegt werden. Das Problem der Verschmutzung von Herd und 
Arbeitsplatte ist Vergangenheit. Der Küchenhelfer aus Porzellan ist 
platzsparend, praktisch und flexibel aufstellbar. 
Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: Tampondruck T3 
Maximale Veredelungsgröße: 15 × 10 mm 
Abmessungen: 
Küchenhelfer: 14,3 × 14,1 × 8,5 cm 
Verpackung: 14 × 8,5 × 14 cm

ab 1 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck.
18,90 € 18,00 € 17,48 € 16,97 € 16,47 €

ab 1 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck. ab 1000 Stck.
11,42 € 10,87 € 10,56 € 10,25 € 9,95 €
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TAKAOKA IWAKI

TAKAOKA  
H2500100AJ3
Ansprechendes dreiteiliges Servier-Set aus einem Servierbrett  
aus Akazienholz und zwei Keramikschalen. 
Servieren Sie verschiedene Arten von Käse, Schinken und Brot mit 
Saucen und Dips und genießen Sie Ihre Mahlzeit. Verpackt in einer 
Vanilla Season Geschenkbox.
Empfohlene Veredelungstechnik: CO² Lasergravur L2 auf dem Brett
Maximale Veredelungsgröße: 80 × 20 mm
Maße: Brett 50 × 14,4 × 1,7 cm, Schalen 6,2 × 6,2 × 2,4 cm 
Verpackung: 21,1 × 55 × 3,5 cm

IWAKI  
H3200600AJ3 
Das praktische Käsebrett-Set ist eine großartige Ergänzung in jedem Haushalt 
und für jeden Käseliebhaber. Das Set beinhaltet ein Brett aus Akazienholz und 
ein Käsemesser für viele Käsesorten wie Emmentaler, Comté, Cheddar, Parmesan 
oder Gran Padano. Die im Set enthaltene Käsegabel ist zum Servieren von 
Weichkäse geeignet, beispielsweise Brie, Camembert, Reblochon oder Ricotta. 
Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: CO² Lasergravur L2 
Maximale Veredelungsgröße: Brett 70 × 40 mm; Messer / Gabel 25 × 10 mm 
Abmessungen: 
Brett: 35,5 × 18 × 1,5 cm 
Messer: 12 × 3 × 1,6 cm 
Gabel: 12,5 × 3 × 16 cm 
Verpackung: 40 × 26,3 × 3 cm 6.3 × 40 × 3 cm 

ab 1 Stck. ab 25 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck.
21,61 € 20,58 € 19,98 € 19,40 € 18,84 €

ab 1 Stck. ab 25 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck.
21,61 € 20,58 € 19,98 € 19,40 € 18,84 €
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WRAI BATNA

WRAI  
H2200100SA3 
Große Pfeffer- oder Salzmühle aus echtem Bambusholz für frische 
und schmackhafte Gewürze. Das Mahlwerk besteht aus Keramik. 
Verpackt in einer Vanilla Season Geschenkbox. 
Empfohlene Veredelungstechnik: Tampondruck T3 oder CO² 
Lasergravur L2 
Maximale Veredelungsgröße: 60 × 30 mm 
Abmessungen: Mühle: Ø 4,1 × 30,5 cm 
Verpackung: 32,5 × 5,5 × 5,5 cm 

BATNA  
Praktische, faltbare, geräumige, stilvolle Einkaufstasche mit 
modernem Blumenmuster. 
Material: Polyester 
Verpackt in einem Polybag. 
H5100300SA3 – hellgrün 
H5100301SA3 – rot 
H5100302SA3 – blau 
H5100303SA3 – schwarz 
H5100304SA3 – weiß 
Empfohlene Veredelungstechnik: Siebdruck S3 
Maximale Veredelungsgröße: 300 × 250 mm 
Abmessungen: 37 × 40 cm

ab 1 Stck. ab 50 Stck. ab 100 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck.
20,35 € 19,38 € 18,82 € 18,27 € 17,74 €

ab 1 Stck. ab 250 Stck. ab 500 Stck. ab 1000 Stck. ab 2000 Stck.
3,12 € 2,97 € 2,89 € 2,80 € 2,72 €
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HATTA DILAM

PAPUA Champagner

AKAROA

KIRIBATI

TUMAI MORETON

FIJI

PAPAROA

HAMEDAM

PAPUA Weißwein

DABAHAN

LIWA

NUKUALOFA WANAKA

INDAUR

WANGI

PAPUA Rotwein

BEERBARA

S. 4–5 S. 9

S. 13

S. 17

S. 6

S. 10 S. 14

S. 20

S. 7

S. 11

S. 15

S. 22

S. 8

S. 16 S. 18

S. 23

S. 12

S. 19

S. 24 PILBARA

ABELA

KOBE

IWAKI

YANARIA

ANNAKA

KITAKAMI

WRAI

MAIZURU

ABADAN

TANGANIKA

BATNA

MAGO

FUKUI

KAMAKURA

MANGAIA

KISO

TAKAOKA

S. 25

S. 30

S. 36

S. 41

S. 26

S. 32

S. 37

S. 42

S. 27

S. 33

S. 38

S. 43

S. 28

S. 34

S. 39

S. 29

S. 35

S. 40



Alle angegebenen Preise sind netto zuzüglich  
gesetzlicher Mehrwertsteuer und gelten bis auf Widerruf. 

Irrtümer vorbehalten.

• inspiriert Ihre Küche
• steigert Ihr kulinarisches Erlebnis

• macht Sie glücklich und entspannt


